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Referat af generalforsamlingen d. 29. september 2005 
 
Referent:  Joan J. Prüssing 
 
Dagsorden: 
 
1. Valg af dirigent 
 
2. Valg af 2 stemmetællere 
 
3. Formanden aflægger beretning 
  
4. Kassereren fremlægger det reviderede regnskab pr. 30.06.2005 
 
5. Fremlæggelse af budget for det kommende år og godkendelse af kontingent for det 

kommende år 
 
6. Forslag fra bestyrelsen 

• Bestyrelsen ønsker bemyndigelse til at forhøje kontingentet for sæson 
2006/2007 med 5 % 

 
7. Indkomne forslag fra medlemmer 

• Ændring til Svømmeklubbens love §§ 5 & 6 GENERALFORSAMLING OG EKS-
TRAORDINÆRGENERALFORSAMLING: 
Indkaldelse til generalforsamling og ekstraordinær generalforsamling sker via 
hjemmesiden 

 
8. Valg af medlemmer til bestyrelsen: 
 

Formand Niels Christensen modtager genvalg 
Bestyrelsesmedlem Vivi Neander modtager ej genvalg 
Bestyrelsesmedlem Annemarie Hansen modtager genvalg 
Bestyrelsesmedlem Jesper Jørgensen modtager ej genvalg 
Best.suppleant Jørgen Bruhn  
Revisor John Jensen 

 
 

9. Eventuelt  
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Referat: 
 
Ad.1 Valg af dirigent 
 
 Leif Larsen blev valgt til dirigent og takkede for valget, samt konstaterede at 

generalforsamlingen var rettidigt indkaldt, idet indkaldelsen var udsendt på 
PLASK i maj 2005. 

 
 
Ad.2 Valg af 2 stemmetællere 
 
 Jørgen Correll og Lisbeth Reuter blev valgt. 
 
 
Ad.3 Formanden aflægger beretning 
 

Niels’ og Veras beretninger er vedlagt separat. 
 
Kommentar: Hvem er i styregruppen? 
Svar: Fra bestyrelsen deltager Dorthe Riget og Vera Qvistgaard 

Fra svømmerne deltager: Christian Dela 
Fra forældrene deltager: Henrik Nordstrand, Helle Strandskov 
og Geert Aabye Hansen. 

Kommentar: Er der en grund til, at der kun er én svømmer i gruppen? 
Svar: Det er blevet vurderet, at kun to svømmere er aldersmæssigt 

klædt på til at deltage. 
 
Kommentar: Hvad gør man for at udvikle trænerne til at undgå skader og 

træne svømmerne til det samme? 
Svar: Ricky svarede, at grundene til skader kan være genetiske. Træ-

nerne gør meget for at lave god opvarmning. Der er indgået 
samarbejde med fysioterapien på Baltorpvej om bla. kurser for 
svømmere og trænere. Flere af trænerne har selv prøvet at væ-
re skadet og er klædt godt på til at forhindre det for svømmer-
ne. 

Kommentar: Forslag til bestyrelsen om at invitere fysioterapeuterne til igen 
at afholde skadesforebyggende kurser. 

Svar: Det vil der blive taget initiativ til. 
 
Ingen stemte imod og beretningen blev dermed godkendt.  
 

 
Ad.4 Kassereren fremlægger det reviderede regnskab pr. 30.06.05 
 

Kassereren gennemgik det fremlagte regnskab med følgende bemærkninger: 
- Pr. 31. december 2002 havde vi 768 medlemmer, 2003 = 768 og 2004 = 

739 medlemmer. Dags dato har vi 788 medlemmer 
- Sponsorsvøm og omdeling af telefonbøger gav færre penge end forventet 
- AL Cup gav ligeledes mindre end forventet 
- Vi har fået tilskud fra Team Ballerup til trænerudvikling 
- Vi har i regnskabsåret haft følgende større udgifter: 

o Skab til skolesvøm 
o Nyt køleskab til klubhus grundet krav fra kommunen pga. energi-

mærkningen 
o Ny bærbar PC 
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o Wingrodan 
o Kuverter, papir og diplomer 
o Mange stævner i Jylland 

- Regnskabet slutter derfor med kr. 1.505 i underskud. 
- Der lægges op til Styregruppen om at komme med oplæg til eventuel bru-

gerbetaling 
 
Kommentar: Er det korrekt, at klubben både har fået en bærbar PC’er for-

æret fra Ballerup Kommune og yderligere har købt én? 
Svar: Ja. 
 
Kommentar: Bør man ikke overveje, ikke at give svømmerne en madkurv fra 

klubben til stævner i Københavnsområdet - de får vel med 
hjemmefra? 

Svar: Normalt betaler klubben kun for madkurve til Jylland 
Kommentar: Det er en god ide til DM både i Jylland og på Sjælland 
Svar: Styregruppen arbejde bla. med løsning på dette for alle svøm-

mere 
Svar: Klubben betaler for madkurve til mesterskaber hvor svømmerne 

er udtaget. 
 
Kommentar: Hvorfor har alle bestyrelsesmedlemmer ikke underskrevet regn-

skabet? 
Svar: Joan: Jeg har ikke fået den fornødne baggrund for tallene til at 

ville godkende det 
Kommentar: Var bilagene tilgængelige? 
Svar: Joan: Jeg har ikke spurgt efter dem, da regnskabet først forelå 

meget sent. 
 
Regnskabet blev taget til efterretning af generalforsamlingen. 
 
 

Ad.5 Fremlæggelse af budget for det kommende år og godkendelse af kon-
tingent for det kommende år  
 
Kassereren gav baggrunden for det fremlagte budget og opfordrede alle for-
ældre og pårørende om at stille op som officials for at minimere evt. omkost-
ninger herfor. 
Der blev også opfordret til at forældre/pårørende med kendskab til kopimaski-
ner - enten som teknikere eller med mulighed for billigere køb - melder sig til 
bestyrelsen. 
 
Kommentar: Eliteholdet har gennem hele året efterspurgt nyt materiel til 

styrketræningsrummet, er det med på budgettet? 
Svar: Ikke direkte 
Svar: Der er mulighed for at søge forskellige fonde om tilskud til fx 

nyt materiel. Hvis Eliteholdet udformer en begrundet ansøgning 
med et realistisk budget, vil Dorthe påtage sig at søge fonde. 

 
Kommentar: Administrationsomkostningerne er sat meget højt. Er det pga. 

kopimaskinen? 
Svar: Vi har tidligere haft sponsoreret kopimaskinen. Vi sætter tallet 

højt bla. pga. evt. køb/reparation af kopimaskinen 
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Kommentar: Det må være muligt at opsplitte de budgetterede administrati-
onsomkostningerne i mindre beløb end de nævnte kr. 100.000 
overfor generalforsamlingen 

Svar: Det er gjort. 
 
Kontingentstigning på max 7 % for den kommende sæson 05/06 er godkendt 
på sidste generalforsamling og krævede således ikke yderligere godkendelse. 
Budgetforslaget blev taget til efterretning af generalforsamlingen. 

 
 

Ad.6  Forslag fra bestyrelsen: Bestyrelsen ønsker bemyndigelse til at forhøje 
kontingentet for sæson 2006/2006 med 5 % 

 
 Med baggrund i de foregående to punkters tal ønskede bestyrelsen bemyndi-

gelse til at forhøje kontingentet for sæson 2006/07 med 5 %. 
 
 Forslaget kom til afstemning. 
 1 stemte imod, 6 stemte ikke og 28 stemte for. 
 Forslaget blev således godkendt. 
 
 
Ad.7 Indkomne forslag fra medlemmer 
 

Ændring til Svømmeklubbens love §§ 5 & 6 GENERALFORSAMLING OG EKS-
TRAORDINÆRGENERALFORSAMLING: 
Indkaldelse til generalforsamling og ekstraordinær generalforsamling sker via 
hjemmesiden. 
 
Generalforsamlingen mente ikke, at hjemmesiden kan stå alene i forbindelse 
med indkaldelser til generalforsamlinger og ekstraordinære generalforsamlin-
ger, hvorfor Joan trak forslaget tilbage.  

 
 
Ad.8 Valg af medlemmer til bestyrelsen 
 

Formand Niels Christensen modtager genvalg 
Bestyrelsesmedlem Vivi Neander modtager ej genvalg 
Bestyrelsesmedlem Annemarie Hansen modtager genvalg 
Bestyrelsesmedlem Jesper Jørgensen modtager ej genvalg 
Best.suppleant Jørgen Bruhn  
Revisor John Jensen  

 
Niels Christensen blev uden modkandidater genvalgt til posten som formand. 

 
Annemarie Hansen blev genvalgt til bestyrelsen. 

 
Allan Hasemann og Michael Hansen stillede op som nye medlemmer til besty-
relsen og blev valgt uden modkandidater. 

 
Ved valget til bestyrelsessuppleant oplyste Joan, at hun ønsker at trække sig 
fra bestyrelsen. Derved vil den valgte suppleant skulle indtræde direkte i be-
styrelsen. 
Der var ikke flere på generalforsamlingen der ønskede at opstille. Bestyrelsen 
består derfor frem til næste generalforsamling af 8 medlemmer og har ingen 
suppleant. 
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John Jensen blev genvalgt som revisor uden modkandidater. 

 
 
Ad.9 Eventuelt 
 

Jørgen Correll efterspurgte mere hjælp til Tritons Venner – bl.a. allerede til 
den kommende weekend. 
 
Kommentar: Der bør gøres mere ud af nålestævnerne især for de små. Der 

kan evt. lægges en lille lykønskning i kuverten sammen med 
nålen. 

Svar: Det er blevet drøftet på trænermøder. 
Svar: Der mangler flere hænder til at udføre praktisk arbejde for 

klubben. Når der mangler frivillige til at stille op på generalfor-
samlingen, så bider det sig selv i halen. 

Svar: Der er tiltag på vej i styregruppen. 
 
Allan Hasemann fortalte om det foreløbige arbejde i sponsorudvalget. Det har 
været en lang sej kamp, men det ser ud til at alle interesserede konkurrence-
svømmere pt. er iklædt klubtøj. Vi har udleveret 170 T-shirts, 85 shorts, 60 
træningsdragter og 200 badehætter. 
Vi har i sponsorudvalget lidt tøj i kommission, men der skal fortsat regnes 
med leveringstider. 
Sponsorudvalget tager gerne imod in-puts og nye medlemmer. 
Joan fortalte, at der siden starten har været udgifter for ca. kr. 144.000 og 
indtægter for ca. kr. 103.000. Det nuværende overskud skal dog forventes 
brugt på tilskud til klubtøj til kommende guldfisk i 2006 og andre nye konkur-
rencesvømmere, og der er også et lille udestående til Arena. 

 
 Jesper Kristensen mente, at det er tid for en opdatering af klubbens hjemme-

side design og tilbød derfor den nuværende Web-master, Bruno Christoffersen 
at hjælpe med dette arbejde. 

 
 Formanden overrakte herefter: 

• 3 års nål i bronze til Vera Qvistgaard og Janni Berggreen som tak for 
deres arbejde i bestyrelsen 

• 5 års nål i sølv til Ricky Jørgensen som tak for hans arbejde som træ-
ner. 

  
 Formanden overrakte herefter: 

Triton krus og millionærkonto til Jesper Jørgensen og Vivi Neander som tak for 
deres arbejde i bestyrelsen. Begge er ved dette års generalforsamling trådt ud 
af bestyrelsen. 
Bestyrelsen var ikke klar over Joans afgang, så der var ikke indkøbt tilsvaren-
de til hende. 
 
Årets Triton 
Valget af årets Triton er faldet på Marianne Rom, for hendes utrættelige ind-
sats for klubben gennem årene og senest med WinGrodan-systemet. 
 

 Joan overrakte herefter som officialleder: 
• Triton krus til Karsten Jørgensen og Bruno Christoffersen for deres ind-

sats som officials gennem 10 år. 
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• Der er ligeledes indkøbt et krus til Peter Johansen for samme indsats, 
men han deltog ikke på generalforsamlingen og vil få sit krus ved først-
kommende lejlighed. 

 
Dirigenten og formanden takkede for god ro og orden, og der blev udråbt et 3-
foldigt hurra for Svømmeklubben Triton. 
 

 
Generalforsamlingen afsluttede kort før kl. 21:00 
 
  
 
 
 Referater er læst og godkendt: 
 
 
 
 ____________________________ ___________________________ 
 Formand   Dirigent  


